

市公安局党委开展走访慰问活动

一声问候传温情,一句嘱托暖人心。在中国共产党成立102周年之际,为加强党内关怀,传递组织温暖,市公安局党委组织开展走访慰问活动,看望慰问29名困难党员和老党员代表并送上慰问金,市局组织处(机关党委)和相关单位负责同志参加慰问。

6月25日至27日,市公安局党委副书记、常务副局长洪涛,市局党委委员、政治部主任闫格,市局党委

委员、副局长聂双应,市局党委委员、副局长卢胜,分别深入交警支队、特警支队、市看守所和执法办案中心等基层所队和部分退休老党员家中,走访慰问生活困难的党员民警辅警和退休老党员代表,了解他们的生活和身体健康状况,倾听大家的心声和期盼,勉励大家积极乐观面对困难、战胜困难。市局领导在慰问时强调,广大党员民警辅警和退休老党员为公安事业发展作出了积极贡献,各

单位要将各项暖警爱警政策落到实处,把困难党员的冷暖挂在心上,多走访、勤探望,办实事、解难题,让他们切实感受到组织的温暖。

受到慰问的同志十分感谢市局党委的关心关爱,表示在今后工作和生活中,将常怀感恩之心,不辜负市局党委的关怀和厚望,坚定信心、忠诚履职,用实际行动诠释共产党员的责任和担当,为推动淮南公安事业高质量发展贡献力量。 本报通讯员

打击侵财犯罪快报

寿县:连夜办结一起盗窃水泵案件

7月3日夜间,安丰派出所接到辖区杨仙街道居民文某报警:其抽水水泵被偷走,现小偷往安丰方向逃窜。安丰派出所接警后,迅速出警拦截,与群众合力将嫌疑人王某抓获。安丰所联合刑警安丰中队,组织警力连夜突审,王某如实供述了其在安丰镇境内盗窃他人水泵的违法事实。目前,王某已被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。

凤台:当天破获一起盗窃车内物品案

7月5日早晨,凤台县公安局体育场警务站接群众报警称:当日凌晨停放中和园小区内的车辆内数百元现金不见了。接警后,值班民警、辅警立即赶到案发现场开展调查,在刑侦大队视频侦查队的支持下,及时锁定嫌疑人李某文身份并掌握其行踪。上午10时许,体育场警务站负责人童伟带领值班民警、辅警联合刑侦大队视频侦查队将嫌疑人抓获。经初步询问,嫌疑人李某文对盗窃车内钱财的事实供认不讳。目前,嫌疑人已交至北大坝派出所作进一步处理。

大通:所队联合破获超市盗窃案

6月23日凌晨1时许,九龙岗派出所接市局110指令称,王吉好家超市卷闸门被打开,嫌疑人进入后实施盗窃。接警后,值班民警欧阳树忠、周厚成迅速赶赴现场。由于案发深夜,取证困难,案件一度陷入僵局。大通分局刑警大队侦查人员陶志宇、夏梓康、杨坤通过查看大量监控,抽丝剥茧、精心比对,最终于6月30日将两名嫌疑人王某、李某的身份锁定。目前,二人已被依法给予行政拘留处罚,案件正在进一步侦办中。

八公山:破获一起盗窃药房膏药案件

6月25日中午13时许,山王派出所接胜利小区某药房报警称药房内的膏药多次被盗。接警后,值班民警杨春鹏、薛青松、辅警张学矿、赵乐、齐陆陆迅速赶往现场,八公山分局刑警队视频中队葛松松协同作战,迅速锁定嫌疑人陈某。6月27日中午,通过民警工作,陈某主动到山王派出所投案自首。经审查,陈某对其三次盗窃膏药的犯罪事实供认不讳。目前,陈某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

潘集:抓获1名涉诈网上逃犯

6月份,潘集分局刑警大队反电诈专业队民警董家俊、郑赵龙在梳理本地断卡线索时,发现辖区居民徐某使用本人银行卡收取涉诈资金,涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被广西警方上网追逃。在视频大队、网安大队的支持下,民警分析研判出徐某近期活动轨迹。6月30日,反电诈专业队中队长郑礼伦带领董家俊、郑赵龙将徐某抓获。经审查,徐某对其涉嫌帮信罪的犯罪行为供认不讳。目前,徐某已移交广西警方处理。

缅怀革命先烈 传承红色精神

——市公安局开展庆“七一”系列主题活动

为庆祝中国共产党成立102周年,弘扬伟大建党精神,增强基层党组织凝聚力和战斗力,进一步坚定公安民警理想信念,淮南市公安局近期组织开展了一系列“缅怀革命先烈,传承红色精神”主题党日活动,通过重温入党誓词、集体思政课、新党员入党仪式、集体政治生日等方式,引领党员民警、辅警不忘入党初心、牢记责任使命。

6月25日上午,市公安局组织收听收看省公安厅“公安心向党 护航新征程”安徽公安重温入党誓词暨从警纪念仪式,副市长、市公安局党委书记、局长晁友福在省厅主会场参加活动。市局党委班子成员、市局各单位主要负责人在市局分会场参会,县分局、基层所队同步视频收听收看。活动采取视频和现场讲述的方式呈现了一个个或惊险或感人的民警故事,通过现场访谈展现了“全国好警嫂”芮小珍的事迹,以节目的形式对公安英烈进行了深情怀念,为从警20年、30年民警代表颁发了纪念章。在重温入党誓词环节,一声声铿锵有力的誓言,表达了坚定不移对党忠诚、心系人民的决心,展示了矢志不渝、接续奋斗的恒心,彰显了担当作为、奋勇争先的信心。

寿县公安局、凤台县公安局以及大通公安分局、山南新区公安分局等县公安分局先后组织党员民警、辅警和入党积极分子来到寿县中共小甸集特支纪念馆,开展建党102周年暨重温入党誓词活动。在革命烈士纪念碑前,全体人员庄重地敬献了花篮,面对鲜红的党旗党员重温了入党誓词。随后,大家参观了“小甸集特支纪念馆”、

革命烈士事迹陈列室、廉政文化长廊和淮上中学补习社等旧址,聆听了曹蕴真等革命先烈事迹,思想上又一次受到洗礼。党员们纷纷表示,将继续继承革命先烈遗志,充分发扬革命精神和优良传统,立足岗位,持续发挥党员的先锋模范作用,为实现国家强盛、民族复兴而奋斗。

八公山公安分局组织优秀党员、新发展党员及入党积极分子代表到上窑新四军纪念馆陈列馆开展“缅怀革命先烈,重温入党誓词”主题党日活动。同志们通过参观聆听英雄事迹,重温入党誓词,接受革命传统教育和爱国情怀教育,进一步坚定了大家继承先烈遗志,发扬革命传统,争做合格党员的决心和信念。

淮舜分局顾桂派出所组织全体党员民警走进凤台县板张集革命烈士陵园,重温入党誓词,追思先烈们生前英勇事迹,感悟党的百年奋斗历程,进一步坚定了从警的理想信念和初心使命。为丰富支部党员组织生活,回顾党的光辉历史,淮舜分局后岗派出所组织党员民警开展“忆党史、强党性”主题党日活动。民警走进红色基地,缅怀革命先烈,学习先烈精神,进一步激励大家不忘初心、牢记使命的责任担当。

新集分局党员民警、辅警代表、党员发展对象等来到淮南师范学院党史教育馆进行参观学习。民警、辅警们跟随讲解员认真聆听,驻足观看,共同回顾党的光辉历程,感悟革命的艰辛和砥砺为民的初心。参观完展览后,民警、辅警及党员发展对象面对鲜红的党旗庄严宣誓,再次接受思想淬炼和

精神洗礼,进一步增强忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

经开区公安分局举办集体思政课、新党员入党宣誓和集体过政治生日活动。新老党员集体观看金一南教授主讲的《一堂好课——百年苦难》,了解中国百年救亡的苦难斗争和百年复兴的辉煌奋斗史。分局党委成员为3名新党员佩戴党员徽章,勉励他们永葆初心本色,彰显担当作为,以实际行动展现党员的先锋模范作用。随后,分局党委成员为党员民警颁发了“政治生日”贺卡,全体党员面向党旗重温入党誓词。

毛集公安分局组织党员民警辅警来到党史纪念馆开展“重温入党誓词”主题活动。党员同志们面向鲜红的党旗,高举右手宣誓,重温自己对党的忠诚誓言。随后,大家共同参观了当地村史馆,了解了当地历史文化。大家纷纷表示,在今后的工作中,将坚定理想信念,立足本职工作,牢记全心全意为人民服务的宗旨,积极发挥党员先锋模范作用,在平凡的岗位上贡献自己的力量!

一枚党徽,一个承诺;一张贺卡,一份祝福;一堂好课,受益终生。一系列活动的举办,进一步激励了党员民警、辅警时刻牢记党员身份,始终保持“永远在路上”的赶考精神,大力继承和发扬党的光辉传统和优良作风,增强了党组织的凝聚力和战斗力,以更加昂扬向上的奋进姿态,推进公安工作扎实开展,竭力为公安事业添砖加瓦。 本报通讯员

图片新闻



为进一步增强辖区企业的消防安全意识,有效预防和减少火灾事故的发生,7月3日上午,谢一派出所所在辖区企业开展消防安全培训和灭火实战演练活动。

董少举 摄



6月29日上午,凤台县城区低速三、四轮车交通安全整治行动动员会在县会议中心召开,动员全县力量深入开展全县城区低速三、四轮车交通安全整治行动。

岳敬平 摄